

“魚是從魚頭先臭”

隆市長：貪污零容忍

(吉隆坡19日讯)吉隆坡市长拿督斯里巴杜卡麦慕娜认为，“鱼是从鱼头先臭”，如果上层没有问题，下层也不会有多大问题；一旦官员被证实涉及贪污腐败，她就会毫不犹豫对相关官员采取行动。

她说，隆市政局将在9月尾为各部门进行检讨，尤其是各部主管都要关注和廉正，希望减少贪污事件的发生。

麦慕娜日前接受《每日新闻》(Berita Harian)“Borak Harini”的专访时强调，她对官员涉贪问题是零容忍，即使是收到匿名信，当局也会采取行动调查，不会只被收入档案中。

她说，在她上任和召开新闻发布会当天，就有6位市政局官员被控上法庭。

廉正部門檢討完善SOP

麦慕娜指出，如今市政局设有廉正部门(Jabatan Integriti)，她将针对现有的标准作业程序(SOP)进行探讨，以鉴定是否还有纰漏。

她说，她已传达一个很清楚的讯息给官员，不能有任何贪污的问题发生，只要有证据就会对相关官员采取

动。

“即使是匿名信，我们也不会忽视，会去针对事件进行调查，因为无风树枝也不会摇动。

“如果任何人在申请(执照)时面对问题，都可以找我们(市政局)处理，不要通过‘塞钱’去解决问题。

麦慕娜说，她从来都没有要求过相关(隆市长)职位。

对于受委为吉隆坡首位女市长，她说，她被首相委任为吉隆坡市长，证明她是可执行相关工作。

能力受肯定獲擢升

但是，她也明白，所有工作也不能单靠一个人，必须要有团队的配合。

“如果没有一个同在的团队，来自政



麦慕娜重申对官员涉贪问题是零容忍，一旦官员被证实涉及贪污，就会毫不犹豫对采取行动。(档案照)

轉租將被撤銷執照

麦慕娜重申，如果有发现有“阿里巴巴”式转租执照，她将即刻撤销相关执照。

她说，本地一些小贩商取得执照后，出现转租给他人的情况，其中包括外劳在内。

她已多次强调，如果有证明阿里巴巴式的转租情况，她会即刻采取行动，尤其是撤销执照。

“我们的执照费和摊位租金非常低廉，也有提供水电供各项设施，每天有人清理和处理垃圾，但为了容易不工作，就把执照转租出去，每个月获得一两千令吉，这是非常不应该的。”

府和人民的合作，相信我也无法更好的执行工作。”

她说，虽然她已年届63岁，已过了退休年龄，但只要她接受此职位，就会全力以赴，把工作做得最好。